杨洋破防连删热评! 演技拉胯又不听劝,风评猛跌官方也发声

来,杨洋的风评就持续猛跌。从 起初被魏大勋抢走风头红利,到 演技大受批判,再到现在的群 嘲 …… 杨洋本人也一直在破防 中,这次直接动手删了热评。

虽然《我的人间烟火》播到现 在,并没有给杨洋带来什么实质 性的好处,甚至还成了倒油神剧, 但作为男主角的宣传义务还是要 尽到,结果就是一条普通宣传博, 也直接沦陷。

·句扎心的 " 玩不起的删戏 咖 " 评论直接突出重围,杀到了 热评第一,获得了8.5万的点赞, 能看出剧粉们对于魏大勋的高光 戏份被删的不满,也足以见得杨 洋现在的路人缘差到什么地步, 连粉丝都控不住。

更尴尬的是第二条 6.8 万赞 的热评还是个负面评论,重新提

自从《我的人间烟火》播出以 起了杨洋饰演的角色在剧中用灭 候,观众们就对他这段油盐不进 火器调情的事。这两条热评也证 明了艺人只靠粉丝捧着是绝对没 有用的,不管粉丝战斗力再强,得 罪了广大的观众也是没好果子

> 但其实观众们抱怨抱怨也很 正常,艺人表现不好被批评也是 常有的事。真正把这件事推向高 潮的是,杨洋破了大防直接删掉了 这两条热评! 现在评论区界面齐 刷刷都是粉丝们的甜言蜜语,热评 第一也变成了铁粉互动。

> 不知道杨洋看着现在粉饰太 平的评论区是不是很舒爽,但网 友们着实是被无语到了——你不 是刚接受采访说不在乎网上的声 音,看看就好,自己认真演戏问心 无愧吗,现在删评论是不是玩不

> > 其实杨洋采访刚流出的时

的态度相当不满。当时还出现了 舆论控不住,干脆锁掉相关话题 的场面

当然,其实观众们真正在意 的不是他删不删恶评,而是他到 底能不能虚心接受意见

《我的人间烟火》这部剧其实 只能算是一个引爆的导火索,剧 情老套又荒谬,杨洋的男主角色 也不讨喜,就连官方都发文点评 该剧:"爱情高于一切"这样单 调过时的观念迎来的将是观众们 的反感,拿着旧地图是找不到新 大陆的,创作者们该跟上观众的

而这部剧的失败之所以最大 限度反映在杨洋身上,也是因为 他的演技问题确实已经存在很久 了,浮夸做作又非常端着,这么多 年毫无长进。



杨洋以前还靠着一张脸强撑 着,但现在也发腮了,身高也一直 是和女演员对戏都要踩箱子的水 平。可以说他现在连外形的红利 都吃不到什么了,就这样了一面 说不在意一面删评论

现在杨洋已经到了各个方面 都能被攻击的地步了,近日也确

实是被吐槽得不轻。希望他能早 点醒悟过来吧,放低姿态摆正心 态,认真审视一下自己,也只有努 力提升演技才有扭转口碑的可能 另外,明星还是要多听一些 真实的声音,粉丝和团队捧着没 有多大用,为他好就少找借口和 理由吧。

恭喜! TVB 童颜女神二胎产子, 怀孕初期常出血,打了近40针安胎针

知名女星,被封为"宅男女神"、"童 颜女神"的孙慧雪,在社交媒体上发 布喜讯。她晒照宣布二胎产子,再 度升级做妈妈。

从孙慧雪分享的照片可以看 到,才出生的宝宝有一头浓密的头 发以及小巧、精致的五官。只见他 被裹在棉被中,紧闭着双眼,看上去 非常可爱。

孙慧雪在顺利分娩后,也是和 丈夫在产房里,完成了和小儿子的 第一次的合照,脸上洋溢着幸福的 笑容

虽说才刚刚经历了分娩,但可 以看出孙慧雪还是特别激动。只见 她躺在产房的病床上,头戴医用帽, 皮肤看上去相当白皙、紧致,完全看 不出40岁了。

在一旁的丈夫 Edwin,这几年 反倒是变沧桑了不少。特别是脸部 周围的白色胡渣,看上去有点显老。

细心的网友也发现, Edwin 的 眼角有些湿润,肯定是看到自己的 小儿子平安出生,激动到飙泪了。

孙慧雪的贴文一经发布,迅速 获得了大量网友以及圈中好友、 TVB的同事们的点赞、祝福。

像大家熟知的唐诗咏、陈自瑶、 黄智雯、王敏奕、古巨基、张宝儿以 及蒋祖曼等人,都有第一时间送上

在今年年初的时候,孙慧雪透 过社交媒体,宣布怀上二胎的好消 息,外界都特别惊讶。

-是因为孙慧雪今年都已经 40岁了,居然还决定怀二胎。二是 因为孙慧雪患有有腺肌瘤、腺肌症, 怀孕对于她来说,并不是一件轻松 的事情。

可能外界都觉得,孙慧雪有了

恭喜,恭喜! 现年40岁的TVB 前些年怀一胎的经验,这一次怀孕 应该会比较轻松,但恰恰相反。

早前,孙慧雪在接受某传媒专 访时,就曾透露,她这次怀二胎比怀 第一胎更加"难受"。特别是在怀孕 初期的各种反应,令她再也不想去 怀第三胎了。

因为患有有腺肌瘤、腺肌症的 缘故,在怀孕初期孙慧雪经常都会 出血。一出血,她就会觉得特别紧

后来在医生的建议下,孙慧雪 开始打安胎针。在怀孕的前几个 月,她几乎每隔两天就会去一次医 院,累积下来她安胎针都打了近40 针,甚至打到盆骨两侧都是淤青,但 为了肚中的宝宝,她一直都在坚持。

值得一提的是,孙慧雪此次怀 胎的后期和怀第一胎的后期,同 样都相当辛苦和小心翼翼

翻看孙慧雪的社交媒体就能发 现,她的孕肚实在是太大了。这次 二胎的孕妇一度达到惊人的45寸, 走路完全看不到双脚,因此孙慧雪 在快要临盆的时候,都极为小心,生 怕踩空或者被绊倒。

就像孙慧雪之前说的那样,这 次生完第二胎之后,受到年龄、身体 状况的影响,她应该就会正式封肚

虽说二胎又是儿子,没能凑成 "好"字,但对于再度升级做妈妈的 孙慧雪来说,也是非常幸福了。

在小编的心中,孙慧雪一直都 是TVB的"甜美女神"。只可惜,从 无线训练班毕业的她,并没有获得 高层的力捧,这些年一直都在各大 剧集中,担当女配角。

最后,要再一次恭喜孙慧雪 胎平安产子,再度升级做妈妈。希 望她的宝贝儿子健康、快乐的成长。





由杨紫、张晚意、邓为等人主 演的《长相思》终于开播啦! 作为 暑期档有力的竞争者之一,这部剧 开播前就备受期待,平台更是一口 气更新四集让观众们大饱眼福,上 线后观众们的评价也是褒贬不-

《长相思》讲述了上古时期流 落大荒的小夭历经百年颠沛之苦, 和表哥玱玹分开,在清水镇落脚, 化身为"玟小六"悬壶济世,以及表 哥为了寻找小夭来到清水镇的故 事,在这个过程中玟小六又和涂山 璟情愫渐生,与九头妖相柳结为知 己,几经波折,才终与玱玹相认,恢 复王姬身份。

其实光看剧情简介,《长相思》 的看点不少,感情方面更是有多条 剧情线,几位男演员也都颜值在 的剧情还是略显拖沓,首先是花了 快整整一集的时长来回顾故事背 景,第一集结尾成年后的男女主角 才登场,难免让人没耐心。

线,剧情也比较虐心,有各种生 离死别的设定,大家在看的时候 也更容易共情,所以也有不少观 众反馈表示被感动到看哭了,也 算是弥补了一些剧情方面的不足。

第一集的结尾,女主角杨紫终 于登场,但仪态和表情管理也遭到 了网友们的吐槽,虽然按照设定她 这个时候是一个"男儿身",可真没 必要过度夸张的表演,各种嘴歪眼 斜全都来了,五官简直乱飞像个小 混混,让人觉得很不适。

杨紫在表现这个角色的时候, 笑起来的样子还有坐着的姿势,都 非常浮夸,很是刻意

除了这个片段演技过分夸张 之外,杨紫在剧中的脸部状态也是 如既往的肿胀,法令纹特别明 线,因此产生兴趣的观众其实不 显,直接对比男主角错认的女演员 少。不过就在首播之后,《长相思》 近景,一下子不知道谁才是女主角

千篇一律,无论是看到疑似自己小 妹的路人,还是听到说书人在讲自 情发展,再来看看这部剧的热度 好在是小演员的部分演技在 己和小夭以前的故事,都看不到任 啦。

何感动的情绪,反而表现得非常平 静,演技和情绪还真不如小演员充

不过这部剧除了被吐槽之外 也有网友夸赞画面质感和特效,特 效比较真实,滤镜也很自然,让人 看起来很舒服。以及就算是路人, 造型也是非常多样的,整体搭建的 场景还是能感觉到剧组的用心。

包括女主角杨紫以及已经登 场的张晚意,两位演员都是用的原 声台词,听起来很舒服自然又清 楚,这部剧请到的配音演员也比较 少,大家都也是比较尽心尽力。

目前《长相思》的站内热度值 破24000,依旧在持续上涨中,可见 还是有非常多人关注的,首播就能 有这样的成绩,整体数据非常可

整体看下来,《长相思》首播观 众们的好评更多,毕竟质感画面全 另外,张晚意的表情也是有点 都在线,演员演技也能让人代入进 去,还是期待一下后续更丰富的剧

于今年3月27日开庭, 当庭谕 本件家事事件。 知不得对外公开讨论本件家事

7月27日,福原爱发声明回 事件内容,请江宏杰先生切勿 原爱完全失联,对于离婚后必 应江宏杰将召开记者会控诉自 违反法官要求,也请媒体朋友 须履行的事情疑似摆烂,江宏 己一事,声明中称关于两人家 不得报道或记载足以揭示、辨 杰已经一年没见到孩子,目前 事事件,在台湾新竹地方法院 认未成年人身份资讯的内容及 他已飞往日本,预计27日15点

据媒体早前报道,由于福 控诉福原爱。

(北京时间14点)召开记者会